

存10万元可办20万元额度信用卡?

有人电话骗取受害者资料,卡内9万元当天被转走

□记者 高红侠

本报讯 这几天,家住市区凌云路北段的秦女士很郁闷。她本想办张高额度信用卡,没想到卡没办成,卡上的9万元钱却被转走了。昨天,秦女士向记者讲述了自己受骗的经过。

讲述:
他语速快,机械地跟着操作,9万元当天被转走

秦女士说,她是普通上班族,但家里有货运生意。8月23日上午,她的手机接到一条办理大额度信用卡的短信。近期,由于生意上资金周转紧张,她有些心动,拨打短信上的手机号咨询,一女子接通电话后,使用标准普通话称,根据信用度和存款数额,如果卡上存5万元可以办理额度10万元的信用卡,存10万元可办理额度20万元的信用卡,只需存3天,3天后就可以自由存取。同时,必须开通电子银行。

为了尽快办理高额度信用卡,秦女士来不及多想,当天上午就向朋友借了6万元,再加上给

女儿上大学存的4万多元学费,当天下午,秦女士将10万多元存到指定的银行卡上。8月28日上午,秦女士到银行卡所属银行一营业网点办理了电子银行,又马上将此告知接电话的女子,对方表示,随后北京总部的工作人员会给她打电话填写资料。

一小时后,秦女士接到了一自称是某银行北京总部的电话,一名男性工作人员让她登录QQ填写资料。由于她的QQ号长期不用,忘记密码,只好找来女儿帮忙。根据这位男子电话指挥,秦女士的女儿接收了一个文件,然后一步步根据对方的指挥操作。“这个男的说话可快,我们根本没有时间反应,只是机械地跟着他的指挥操作。”秦女士说,其间,对方还让她输入电子银行的登录密码、身份证号码和银行卡密码,前后填写资料大概操作了半个多小时才完成。之后,秦女士又询问对方为何不填写资料,对方称她的电脑系统不行,让她再换个电脑,她说家里只有一台电脑,该男子又改口,近日会将纸质资料邮寄过来,填写后再寄到北京就行。她信以为真。

两天过去了,秦女士始终没有收到对方寄来的资料。8月30日,她查询银行卡余额时,发现除去给女儿取出的一万元上学用,卡上的9万元不见了。这时,秦女士才意识到自己上当受骗了,等她再拨打对方的两个电话时,均无法接通,QQ也一直不上线。8月31日上午,她急忙到矿工路派出所报案。

“现在想想对方有很多可疑的地方,但我没引起注意。”秦女士说。

现况:
手机无法接通 目前已立案

昨天上午,秦女士向记者提供了当初她收到的短信和银行卡的明细。记者看到,短信内容含有“办理白金信用卡10—100万,手续简单,下卡快,前期无费用”等字样;8月28日汇款金额为9万元,余额782.83元,对方交易账户和对方户名(账户号:6212261102032951793,户名:邢二根)。

记者拨打了秦女士提供的两个办理信用卡的手机号,其中一

个手机号码归属地为郑州,拨打时语音提示为对方的电话通话被限制;另一个的手机号码归属地为北京,语音提示已关机。

随后,记者与矿工路派出所办案民警王警官联系,王警官称,目前已立案,正在进一步侦办中。同时,他提醒广大市民收到类似短信时,一定要提高警惕。

提醒:
最好先到当地营业网点辨其真伪

办理信用卡应注意哪些事项呢?记者采访了市区一家银行银行信用卡业务中心的负责人罗昊,他说,办理信用卡可分为线上和线下两种方式,线上办理有微信、网上银行等,线下办理是到各个营业网点。办理信用卡时,个人征信是主要依据,流水账和固定资产等仅供参考。最重要的一点,在申请办理信用卡时,无须提供个人账户密码等重要信息。在此,他提醒广大市民,收到类似短信时最好先到当地营业网点核实,辨其真伪,以防上当受骗。

高阳小区88号楼 一楼道水流成河 二楼的323住户, 你在哪儿?

□记者 娄刚

本报讯 近日,高阳小区住户崔先生向本报热线反映,他家楼上漏水半年多了,但因二楼房屋无人居住,漏水问题一直得不到解决。昨天上午,记者在高阳小区了解了崔先生家的漏水情况。

崔先生家住高阳小区88号楼西单元一楼,记者走进该单元楼道,楼道里全是水。记者原以为是来往的人带进来的雨水,崔先生却说:“不是雨水,是二楼流下来的水。”记者沿水迹走上二楼,发现从323住户家不断有水渗出,在二楼形成积水,顺着楼梯流到楼下也形成了积水。因积水过多,有人在二楼过道里放了几块砖垫脚。记者发现该楼其他两个单元的楼道都是干的。

记者在崔先生家看到,他家一面墙上出现了大面积的水印和霉斑。崔先生说,楼上已经漏水半年多了,他找过小区物业,工作人员也向他提供了二楼住户的电话,但他拨打电话接通后,对方却说不是高阳小区住户。该楼住户均为平煤神马集团二矿职工,他还托朋友在二矿打听,但也没有打听出结果。

随后,记者和高阳小区物业公司取得联系,工作人员证实,88号楼323户业主他们也联系不上,这位业主已经4年没交过物业费了。该工作人员向记者提供了323户楚姓业主的登记电话,记者打通后,对方说:“在高阳小区没房子,打错了!”

崔先生表示,希望这位业主看到报道后,赶紧来把漏水问题解决一下。

来电照登

市民范女士昨天来电:市区鹰城广场大屏幕早6点至晚11点播放广告(中午12点至15点关闭)声音很大,影响附近居民休息,能否把声音关掉。

市民李先生昨天来电:市区矿工路市长途汽车站对面行道树上有几根干树枝,存在安全隐患。

热线回复

新城区清风路与叶宝路交叉口的红绿灯不亮,通行不便。

市公安局交管支队总机一工作人员:我们尽快通知相关部门核实。

通知

韩政伟:
你未向单位请假,无故离职,单位无法了解你目前状态,限于10月20日前主动与单位联系到岗上班,逾期按有关规定处理。

特此通知
平顶山市商务稽查支队
2017年9月5日

四川石渠发现 三只雪豹幼崽

据新华社成都9月3日电 记者3日从四川省林业厅获悉,日前在四川省石渠县一隧洞中发现三只雪豹幼崽。据了解,在非红外摄像机的拍摄下,亲眼观察到雪豹并一次性发现三只幼崽,在全世界都较为罕见。

据介绍,9月1日,石渠县真达乡做益村村民泽翁在放牛的时候发现了一头已死亡的岩羊,在查看的过程中,在一个小隧洞里发现了三只雪豹幼崽,估计约三至四个月大,母豹则不见踪影。

当日下午,当地护林员甲它到达发现雪豹幼崽的地方进行了拍摄工作。目前,石渠县农林和科技局要求,护林员进行远距离监测,观察母豹是否出现意外,即时采取措施救助,如母豹正常,立即撤离,避免人为干扰。

据了解,本次发现雪豹幼崽的区域属四川洛须白唇鹿省级自然保护区,2013年至2017年9月,使用红外相机拍摄的雪豹多达20余次,该区域属雪豹主要栖息和繁育地。

经四川省林业科学研究院调查,保护区具体的雪豹种群数量现在还无法获知,但仅根据保护区内牧民的访问确定,保护区内雪豹数量至少不会少于30只,他们主要栖息于保护区内的雪山和裸岩生境中。

四川大学生态生物学教授冉洪江表示,雪豹主要生活高海拔地区,且数量非常稀少,近年来随着生态环境的改善和红外摄像机的普及运用,在四川邛崃山系及以西都曾观测到雪豹活动的踪迹。但此次为人肉眼发现,且一次性眼见三只雪豹,属极为罕见。冉洪江建议,当地工作人员和村民应当尽量远离发现区域,避免对雪豹幼崽造成影响。



雨天桥下路难行

昨天,记者在市区兴亚路中段的铁路立交桥处看到,持续降雨使本就排水不畅的桥下路面雪上加霜:西侧慢车道变成了一个没过脚面的小水塘(上图);东侧慢车道也被积水淹没了五六米长,路人只好扶着旁边的栏杆、脚踩砖头小心翼翼地通过(下图)。不少路人向记者表示,希望相关部门尽快疏通该路段的排水设施,让大家不再为出行而犯愁。

本报记者 李英平 摄